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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES  

DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 027/GP/PMVA/2020 

 

Só gostaria aqui nobres colegas vereadores como é de conhecimento de todos, esse projeto é 

uma emenda do Deputado Chiquinho do PSB partido do nobre colega Ueliton Polaquinho e 

companheiro do meu colega Romildo também da Emater e a gente agradece muito a 

determinação do Deputado Chiquinho por colocar essa emenda tão importante no nosso 

município assim como também o projeto N°028 do Ezequiel Neiva também outro Deputado que 

vem demonstrando um carinho muito grande pelo nosso município e colocando uma emenda no 

valor de cento e cinquenta mil reais para resolver sérios problemas de estradas, de córregos do 

nosso município (aparte nobre colega, pedido do Vereador Ueliton Machado da Silva), a gente 

antecipadamente  já agradece os dois Deputados, pois não nobre colega. 

— Vereador Ueliton Machado da Silva: Apenas pra mim aproveitar aqui o ensejo e agradecer 

aqui o Deputado Chiquinho da Emater do PSB que essa foi, essa foi uma, uma das emendas 

dele de muitas que virão eu tenho certeza esse alinhamento no caso ele, ele veio pra fortalecer 

esse, esse vínculo político no caso do Deputado com a cidade aqui do Vale do Anari já tem um 

alinhamento muito bonito ali com a EMATER e já estendo aqui os parabéns à todos ali da 

Emater leve esse abraço lá à todos e dizer que é exatamente isso aqui quando, quando a 

política ela é feita com seriedade a gente vê, a gente vê o resultado e o resultado no caso ele 

chega até os produtores, ele chega até os cidadãos enfim eu fico bastante feliz e muito obrigado 

aí  por ter, por ter também parabenizado todos os dois Deputados no caso que realmente é 

digno de aplausos valeu. 

— Vereador Sinval Ribeiro Alves: Obrigado pelas suas palavras só vem enriquecer meu 

pronunciamento e dizer que nossa, nossa satisfação é exatamente saber que esses dois 

Deputados estão abraçando o nosso município pra ajudar resolver os problemas que nós temos 

aqui, muito obrigado senhor presidente.  
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